

男子高速路开车时扭头拿手机 轿车失控撞上护栏爆炸起火

副驾驶座的怀孕妻子不幸遇难 车上还装着烧烤用的三个燃气瓶

□记者 王思勤 通讯员 王骁

这两天,宁波牌照的小轿车在沈海高速温州段突然起火,最终酿成一死一伤悲剧的事情在网络上沸沸扬扬。记者昨天从温州有关部门了解到,该事故的发生时间是在前天下午2点多,事故车辆确实是“浙B”牌照,事故中,驾驶员全身烧伤严重,副驾驶座上的乘客(为驾驶员妻子,已怀孕50天)不幸遇难。

悲剧发生:车辆高速路爆炸起火孕妇遇难

前天下午2点06分,沈海高速公路往台州方向温州南收费站附近,一辆宁波牌照的小轿车突然撞护栏后爆炸起火。

接到报警后,消防队员第一时间赶到现场进行灭火,当时,车内的男性驾驶员已逃出车外,但因严重烧伤被立即送往医院抢救,而车内副驾驶座位上的乘客已被烧得面目全非,当场死亡。当天下午2点30分,火被扑灭。

在事故现场,事故车辆停在高速公

路右侧的应急车道内,副驾驶车门紧紧贴住护栏,车后20多米处的道路右侧护栏均有碰撞刮擦痕迹。

现场目击者称,这名男性驾驶员在车辆着火后已经下车,在救副驾驶座上的乘客时被严重烧伤了,后在过路司机的帮助下,该男子身上的火被扑灭。

事故发生后,该路段双向车道均出现严重堵车情况,为确保安全,高速交警迅速对现场进行了管制,并采取了封道、关闭收费站进口等措施。

驾驶员自述:开车拿手机时撞上护栏

昨天,温州医院方面也传来消息,事故中,受伤的男性驾驶员伤势非常严重。据医生初步诊断,该男子全身烧伤面积已经超过90%,且主要还是三度烧伤(三度的概念为烧伤后的皮肤自己长不出来,今后需要皮肤移植),还伴有颈椎损伤,估计是在车辆撞击后造成的,另外还有呼吸道烧伤。从目前伤者的情况来看,还很危险。

据了解,这名驾驶员姓谢,今年30岁,平阳人,在宁波工作。高速交警方面透露,谢某自述,当时他从平阳鳌江开车出来,带着妻子准备去温医大附一院检查,因为妻子怀孕接近50天了。当天下午1点43分,车辆从平阳入口进入高速公路,此后的车速为每小时100公里

左右。

到了事发地附近时,坐在副驾驶座上的妻子让谢某拿一下手机,谢某就用左手从边门上放饮料的格子里把手机拿出来,当时,只是扭头看了一下,换右手递给妻子,可就在这个时候,他潜意识觉得前面有车,然后就急踩刹车打了方向,接着车子就撞上了护栏,撞车后,还有爆炸声,然后火就蹿出来了,两个气囊都弹了出来。

当时,车上带着很多卫生纸,大约两箱,而后座位上,还有3个500毫升的燃气罐,这是他们为周末烧烤特地网购来的。

高速交警部门表示,上述只是谢某的个人陈述,事故原因还需要进一步调查。

吃了感冒药 开车撞穿隔离栏

本报讯(记者 徐叶 通讯员 杨忠信) 吃了感冒药后开车,昏昏沉沉中撞穿了路边隔离栏。前天早上6点40分,甬金连接线鄞州古林何家村路段发生这么一起事故,幸好司机并无大碍。

司机张师傅感冒了好几天,一直在吃感冒药。前天早上,他起床后觉得感冒未见好转,就加大剂量,多吃了两片感冒药,之后就去物流公司上班。张师傅驾驶的是一辆厢式货车,他从公司出发,途经甬金线何家村路段时,突然感觉身体有些不太对劲,脑袋好像越来越昏,意识都有点不清晰了。在一上桥路

段,车就撞上了隔离栏。

张师傅事后回忆说,当时开车上桥,觉得自己轻飘飘的,分不清东南西北,手脚也不听使唤。车子失控撞穿了隔离栏,冲出10多米才停下来。事故导致车头被撞破,隔离栏也被撞掉10多米。幸好张师傅没受什么伤。

为此,陈警官也提醒广大司机,《道路交通安全法》中明确指出,机动车驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品,或者患有妨碍安全驾驶机动车的疾病,或者过度疲劳影响安全驾驶的,不得驾驶机动车。



昨天下午,大雨加上高潮位,使得镇海沿江路的部分路面被海水淹没,渡口也一度关闭。
通讯员 郑凯侠 摄

镇海昨日再现江水漫堤 与天文大潮和大雨有关

本报讯(记者 边城雨 通讯员 袁晓君 王帅) 昨天下午,由于受大雨和高潮位的影响,镇海再次出现江水漫堤现象,镇海城管、水利等部门紧急出动,将沿江闸门关闭。随着雨势渐止,江水慢慢退去。

昨天下午2点,实名认证微博“镇灵通—镇海新闻中心”发布消息称,由于受大雨影响,沿江路潮位很高,部分路段已经被海水淹没,镇海渡口也已经暂时关闭,想要去北仑的朋友只能坐公交车。

镇海区农水局的王先生告诉记者,从昨天上午开始,镇海下起了大雨,由于正值天文大潮,再加上大雨带来水和冷空气,因此造成了江水漫堤现象。甬江因为降雨、风向等原因,水位很高,部分江段的江水已经越过江堤,漫到沿江绿化带里。有关部门已经将防洪堤的各个闸口进行了封堵。受风向和高潮位的影响,镇海北仑的轮渡也已经停航。

市民赵先生说,当时他正在江边欣赏雨中江景,看到江水越来越高,漫过堤岸流到了马路上。有些靠近江边的店铺好像进了水,好在情况并不严重。

镇海区城管局相关负责人告诉记者,他们接到市民的反映后,第一时间赶到现场,将排水系统全部打开,然后设置警示标志,提醒市民绕开积水路段。昨天下午3点半左右,随着雨势渐止,江水慢慢退去。下午4点左右,交通基本恢复正常,轮渡也恢复正常运行。

记者在采访中还了解到,今年三江已经出现了多次漫堤现象,基本上都与风暴潮有关。市水利局三江河道管理局相关负责人告诉记者,虽然三江频频出现漫堤现象,但对市民的生活不会造成大的影响。特别是经过这几年水利建设,三江堤防大大得到了加强,只要把防洪门及时关闭,就可以阻止潮水涌入。

羊绒羊毛品牌服装 大型展销会

29日在大剧院隆重开幕

●凭此广告12月3日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-15:00领取)
●11月29、30日、12月1日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效(每日8:55前排队领卡额满为止)

时间:11月29日-12月15日 地点:宁波大剧院